
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse ab/bis München 
nach Rom  Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC im guten 
religiösen Gästehaus „Domus Romana Sacerdotalis“, in unmittelbarer Nähe des 
Vatikans gelegen  Halbpension, davon 2 Abendessen in externen Restaurants  
Transferfahrten vom und zum Flughafen Rom sowie sämtliche Busfahrten in Rom 
gemäß Programm  Durchgehende bp-Reiseleitung ab/bis München  fallweise 
zusätzliche qualifizierte deutschsprachige örtliche Reiseführung in Rom gemäß 
Programm  Eintrittsgelder gem. Programm (Pantheon, Katakomben)  
Kopfhörersystem für die Führungen   
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München   € 1.198,-  
Zuschlag Einzelzimmer      €    125,- 
 
Flüge ab anderen Flughäfen sind auf Anfrage möglich (Aufpreis gg.über Abflug ab München 
mindestens € 150,-) 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben sowie ggf. erforderliche Teilnahmevoraussetzungen 
des Bayerischen Pilgerbüros finden Sie unter www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen 
oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 

Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
In der Innenstadt finden die Besichtigungen überwiegend zu Fuß statt. Sie sollten daher zum 
Teil längere Strecken gut zu Fuß zurücklegen können. 
 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

 

Sonderreise nach Rom zum Jubiläum 25 Jahre K-TV 
 

vom 07.09. bis 12.09.2024   4RMQ0026 
 

Geistliche Leitung: Pfarrer Dr. Thomas Maria Rimmel 
 

 
 

   

Blick auf die Via della Conciliazione und den Petersdom 

 

Reiseveranstalter und Anmeldung:  

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-54 58 11-0 
Telefax: 089-54 58 11-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
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Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

 

4. Tag  10.09. (Di) – Basiliken und Antikes Rom 

Morgens Bus-Transfer zur Basilika S. Maria Maggiore, der bedeutendsten 

Marienkirche Roms mit ihrer jahrhundertealten Mosaikkunst in Vollendung. 

Anschließend geht es weiter zum Lateran und Besichtigung der Basilika San 

Giovanni in Laterano mit Baptisterium und Hl. Stiege (halbtägige örtl. Führung).  

Nachmittags widmen wir uns heute der römischen Antike: Zunächst lassen wir die 

Monumentalität des Kolosseums (Außenbesichtigung) auf uns wirken. 

Anschließend geht es entlang der Kaiserforen und des Forum Romanum 

(Außenbesichtigung) zum Kapitol - einst religiöser Kern des antiken Roms, heute 

Sitz des Rathauses mit dem von Michelangelo gestalteten Rathausplatz. Von hier 

bietet sich noch einmal ein guter Überblick über die einstige Struktur des Forum 

Romanum (halbtägige örtl. Führung). Bus-Transfer in die Unterkunft. Abendessen. 

 

5. Tag 11.09.(Mi) – Papstaudienz (geplant) und von K-TV gestaltetes Programm   

Morgens Spaziergang zum Petersplatz und Teilnahme an der Generalaudienz des 

Papstes auf dem Petersplatz oder in der Audienzhalle (sofern der Papst in Rom ist). 

Der Nachmittag steht zur Gestaltung von eigenorganisierten Jubiläums-

Programmpunkten von K-TV zur Verfügung. Unser heutiges Abendessen nehmen 

wir in einem externen Restaurant ein. 

 

6. Tag  12.09. (Do) – Freizeit und Rückreise  

Morgens feiern wir im Campo Santo die Hl. Messe mit Kardinal Koch. Der Vormittag 

steht heute noch zur freien Verfügung und bietet die Gelegenheit, die gewonnenen 

Eindrücke der „ewigen Stadt“ noch einmal zu vertiefen. Mittags Bus-Transfer von der 

Unterkunft zum Flughafen und nachmittags Rückflug von Rom nach München. 

 

 

Während unserer Pilgerreise feiern wir täglich Gottesdienste in ausgewählten Kirchen Roms. 

 

1. Tag  07.09.(Sa) – Anreise und Rom vor den Mauern 

Vormittags Flug von München nach Rom mit Lufthansa. Nach der Ankunft Abholung 

am Flughafen und Bus-Transfer zur mächtigen Papstbasilika St. Paul vor den 

Mauern, die sich über dem Grab des Heiligen erhebt. Hier werden uns die Geschichte 

und das Wirken des hl. Paulus besonders gegenwärtig. Anschließend Bus-Transfer zur 

Domitilla-Katakombe. Rundgang an den verschiedenen Grabarten vorbei durch die 

mystisch wirkenden Gänge. Schließlich Bus-Transfer in die Unterkunft ganz in der 

Nähe des Vatikans und Bezug der Zimmer (5 Nächte). Erstes Abendessen im Rahmen 

der Halbpension. 

 

2. Tag  08.09. (So) – Sta. Maria dell‘ Anima, Angelus und barocke Innenstadt 

Morgens Spaziergang zur Kirche Sta. Maria dell’ Anima, der Kirche der deutschen 

Gemeinde Roms. Hier feiern wir Gottesdienst mit Kardinal Koch. Anschließend 

Spaziergang zum Petersplatz und Teilnahme am traditionellen Angelusgebet mit dem 

Papst, welches um 12.00 Uhr auf dem Petersplatz stattfindet (sofern der Papst in Rom 

ist). 

Am Nachmittag geführter Spaziergang auf dem alten Pilgerweg in die barocke 

Innenstadt: vom Petersplatz aus geht es an der Engelsburg vorbei und über die 

Engelsbrücke zur Piazza Navona, wohl der berühmteste und einer der schönsten 

Plätze der Stadt, und weiter zum Pantheon, dem am besten erhaltenen Bauwerk der 

Antike. Anschließend weiter zum Trevi-Brunnen und zur Piazza di Spagna mit der 

berühmten Spanischen Treppe. (halbtägige örtl. Führung). Anschließend Bus-

Transfer in die Unterkunft. Abendessen. 

 

3. Tag 09.09. (Mo) – Campo Santo, St. Peter und Trastevere   

Morgens Spaziergang zum Petersplatz und zunächst Besuch des Campo Santo 

Teutonico, des deutschen Friedhofs im Vatikan. Danach ausführliche Besichtigung 

von St. Peter, dem Zentrum der Christenheit (halbtägige örtl. Führung). Anschließend 

bleibt uns freie Zeit für den Besuch der Papstgräber mit dem Grab von Papst Benedikt 

XVI., zum Verweilen im Petersdom oder zum Besteigen der Kuppel.  

Am Nachmittag bummeln wir durch Trastevere, das jenseits des Tibers gelegene 

ehemalige Handwerkerviertel mit seinen typischen Gäßchen und der ältesten 

Marienkirche Roms, Sta. Maria in Trastevere. In einer lokalen Trattoria in Trastevere 

nehmen wir unser heutiges Abendessen ein. Anschließend besteht noch die 

Möglichkeit, am Abendgebet der Gemeinde von Sant’ Egidio in Santa Maria 

teilzunehmen. Bus-Transfer in die Unterkunft. 

 

 
 

 

Rom – Sonderreise zum Jubiläum 25 Jahre K-TV  
 

vom 07.09. bis 12.09.2024 
 

„Ich muss einmal auch Rom sehen“, sagte schon der Apostel Paulus. 
Auch zwei Jahrtausende später folgen Christen aus aller Welt seinem 
Motto – und werden, ob der unzähligen Schätze der Ewigen Stadt, mit 
bleibenden Eindrücken für das ganze Leben belohnt!  
 

 

St. Paul vor den Mauern 

 



 
 

 



 
 
 


